



В Белгородском государственном историко-художественном музее-диораме "Курская битва. Белгородское направление" состоялась торжественная церемония посвящения в кадеты Следственного комитета Российской Федерации



В Белгородском государственном историко-художественном музее-диораме «Курская битва. Белгородское направление» состоялась торжественная церемония посвящения учащихся 5 «В» класса средней общеобразовательной школы № 20 города Белгорода в кадеты Следственного комитета Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления Станислав Александрович Захаров, министр образования Белгородской области Андрей Викторович Милехин, заместитель главы администрации города Белгорода Сергей Владимирович Андреев, начальник управления образования администрации города Белгорода Ирина Александровна



Гричаникова, директор музея-диорамы Елена Анатольевна Чефонова, сотрудники следственного управления, педагоги и родители учащихся.

Дата проведения торжества выбрана не случайно. 17 февраля в России отмечался День кадета, а 23 февраля отмечается День защитника Отечества.

В приветственном слове руководитель следственного управления С.А. Захаров отметил, что в настоящее время со стороны государства уделяется особое внимание образованию подрастающего поколения. Одной из главных целей, поставленных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным в сфере образования, является воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций.

Важную роль в выполнении указанных задач играет профильное кадетское образование.

Министр образования Белгородской области А.В. Милехин поздравил школьников с их предстоящим вступлением в ряды кадетского движения и пожелал кадетам в дальнейшем стать надежной опорой государства, подчеркнув, что ребята - первые, кого посвящают в кадеты в стенах музея-диорамы.

С пожеланиями успехов выступил заместитель главы города Белгорода С.В. Андреев, который дал напутствие ребятам-кадетам стать примером во всем для жителей Белгородской земли, а директор средней общеобразовательной школы Валентина Алексеевна Маслова в поздравительном слове пожелала школьникам гордо носить звание кадета Следственного комитета России.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1768880>